
FİNANSED SPK LİSANSLAMA- 2025/OCAK 

KURUMLARDA VE SERMAYE PİYASASINDA VERGİLENDİRME DENEME 

GÜNCELLEME TABLOSU 

 

DENEME GÜNCELLEME 

DENEME 1 
 

Soru 1 
Güncelleme 

2025 yılı Kurum Kazançlarına uygulanacak Kurumlar Vergisi 

oranı nedir? 

A) %15 

B) %20 

C) %23 

D) %25 

E) %35 

 

DENEME 1 
 

Soru 8 
Güncelleme 

2025 yılında, gerçek kişi mükellefler için, 3 ay vadeli döviz 

tevdiat hesaplarına uygulanacak stopaj oranı yüzde kaçtır? 

A) 25 

B) 20 

C) 15 

D) 10 

E) 7 

 

DENEME 1 
 

Soru 10 
Güncelleme 

Aşağıdakilerden hangisi, 2024 yılı için beyan sınırı olan 

13.000 TL’ yi (2025 için 18.000 TL) aşmaması halinde 

beyana tabi olmayan gelirlerden değildir? 

A) Kıyı bankacılığından (off-shore bankacılık) elde edilen faiz 

gelirleri 

B) Mevduat faizi gelirleri 

C) Her çeşit alacak faizi gelirleri 

D) Her çeşit senetlerin iskonto edilmesi karşılığında alınan 

iskonto bedelleri 

E) Hisse senetleri ve tahvillerin vadesi gelmemiş 

kuponlarının satışından elde edilen bedeller 

DENEME 2 
 

Soru 6 
Güncelleme 

22.12.2021 ile 31.12.2022 tarihleri arasında iktisap edilen, 

Kamu finansmanı ve Borç Yönetimi Düzenlemesi hakkında 

kanun uyarınca kurulan varlık kiralama şirketleri tarafından 

ihraç edilen kira sertifikalarından elde edilen gelirlere 

uygulanacak stopaj oranı nedir? 

A) %0  B) %1  C)% 5 

  D)% 10  E) %15 

 



DENEME 2 
 

Soru 17 
Güncelleme 

 

Tam mükellef bir şirketten 2025 yılında 380.000 TL brüt kâr 

payı geliri elde eden tam mükellef gerçek kişi Bay Z’ nin, 

beyana tabi geliri ne kadardır?  

A) 380.000 

B) 230.000  

C) 140.000  

D)     7.500  

E) Beyana tabi değildir. 

 

DENEME 3 
 

Soru 3 
Güncelleme 

Kurumların 2025 yılı için, en az iki tam yıl süreyle 

aktiflerinde yer alan iştirak hisseleri ile aynı süreyle sahip 

oldukları kurucu senetleri, intifa senetleri ve rüçhan 

haklarının satışından doğan kazançların ne kadarlık kısmı 

Kurumlar Vergisinden istisnadır? 

A) %25’i 

B) %40’ı 

C) %50’si 

D) %75’i 

E) %100’ü 

 

DENEME 3 
 

Soru 25 
Güncelleme 

 

01.05.2024-31.10.2024 arasında 3 ay vadeli özel sektör 

bono faiz getirisi olarak 100.000 TL  elde eden Ahmet 

Bey’den kesilecek Gelir Vergisi stopajı nedir?  

A) 100.000 TL  

B) 150.000 TL   

C) 10.000 TL  

D)   7.500 TL 

E)   5.000 TL 

 

DENEME 4 
 

Soru 7 
Güncelleme 

 

01.11.2024-31.01.2025 tarihleri arasında iktisap edilmiş 
bankaların fon kullanıcı olduğu varlık kiralama şirketleri 
tarafından ihraç edilen ve vadesi 6 aya kadar olan kira 
sertifikalarından elde edilen gelirlere uygulanacak stopaj 
oranı hangi şıkta doğru olarak verilmiştir? 

A) 10 

B) 7,5 

C) 5 

D) 3 

E) 0 

 



DENEME 5 
 

Soru 11 
Güncelleme 

Tam mükellef gerçek kişilerce,  01.05.2024 – 31.10.2024 

arasında iktisap edilen, , tam mükellef kurumlardan edindiği 

vadesi 6 ay dan az bonolardan elde edilen faiz gelirlerine 

uygulanacak tevkifat oranı yüzde kaçtır? 

A) 10    B) 7,5         C) 5        D) 3          E) 0 

 

DENEME 5 
 

Soru 20 
Güncelleme 

İsviçre’de ikamet eden Bay T, 2025 yılında İsviçre’deki 

faaliyetlerinden 200.000 TL, Türkiye’deki faaliyetlerinden 

300.000 TL ve Almanya’daki faaliyetlerinden ise 150.000 TL 

kazanç elde etmiştir.  

Bay T’ nin beyan ettiği kazancı üzerinden ödeyeceği vergi 

tutarı ne kadardır? 

A) 101.035 

B) 98.125 

C) 97.500 

D) 52.100 

E) 60.000 

 

 

DENEME 5 
 

Soru 23 
Güncelleme 

Tam mükellef Deniz Bey, kanuni ve iş merkezi Türkiye’de bulunan 

Uysal A.Ş. ‘ye ait hisse senetleri dolayısıyla 2025 yılı içerisinde 

brüt 1.600.000 TL kar payı elde etmiştir. 2025 yılı içerisinde 

uygulanacak vergi tarifesi aşağıda verilmiştir. 

158.000 TL'ye kadar %15 

330.000 TL'nin 158.000 TL'si için 23.700 TL, 
fazlası için 

%20 

800.000 TL'nin 330.000 TL'si için 58.100 TL 
fazlası   için       

%27 

4.300.000 TL'nin 800.000 TL'si için 185.000 
TL , fazlası için 

%35 

4.300.000 TL'den fazlasının 4.300.000 TL'si için 
1.410.000 TL, fazlası için  

%40 

 

Başkaca bir geliri olmayan Deniz Bey’den kesilmesi gereken 

kar payı stopajı ne kadardır? 

A) 125.000 TL 

B) 137.500 TL  

C) 160.000 TL  

D) 182.500 TL 

E) 190.000 TL 

 

 

 



DENEME 5 
 

Soru 24 
Güncelleme 

Başkaca bir geliri olmayan Deniz Bey’in beyana esas kar payı 

kazancı ne kadardır? 

A) 1.600.000 TL 

B) 800.000 TL  

C) 600.000 TL  

D) 300.000 TL 

E) 160.000 TL 

 

DENEME 5 
 

Soru 25 
Güncelleme 

Başkaca bir geliri olmayan Deniz Bey’in ödeyeceği Gelir 

Vergisi ne kadardır? 

A) 59.400 

B) 39.620 

C) 37.600 

D) 25.000 

E) Ödenecek vergi bulunmamaktadır. 

 

DENEME 6 
 

Soru 11 
Güncelleme 

2025 yılında Tam mükellef gerçek kişiler için, vadesi 1 yıldan 

uzun olan döviz tevdiat hesaplarına uygulanacak stopaj 

oranı yüzde kaçtır? 

A) 25 

B) 15 

C) 13 

D) 10 

E) 7 

 

DENEME 7 
 

Soru 7 
Güncelleme 

01.11.2024-31.01.2025 itibariyle,  Tam mükellef gerçek 

kişilerde 6 aya kadar vadeli TL mevduat hesaplarında 

uygulanacak stopaj oranı yüzde kaçtır? 

A) 15 

B) 10 

C) 7 

D) 5 

E) 3 

DENEME 7 
 

Soru 16 
Güncelleme 

01.11.2024 ile 31.01.2025 arası iktisap edilen, 2 yıl özel 

kesim tahvillerinden 135.000 TL faiz geliri elde etmiştir. Söz 

konusu gelir üzerinden ödenecek stopaj tutarı ne kadardır? 

A) 27.000 

B) 20.250 

C) 13.500 

D) 6.750 

E) Stopaja tabi değildir. 

 



DENEME 7 
 

Soru 19 
Güncelleme 

YAVAŞ A.Ş’ nin 2025 yılına ait Kurumlar Vergisini son beyan 

tarihi aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 25 Nisan 2025 

B) 30 Nisan 2025 

C) 25 Mart 2024 

D) 25 Nisan 2026 

E) 30 Nisan 2026 

 

DENEME 8 
 

Soru 21 
Güncelleme 

Tam mükellef Bayan B, kanuni ve iş merkezi Türkiye’de 

bulunmayan EMT A.Ş. ne ait hisse senetleri dolayısıyla 2025 yılı 

içerisinde brüt 280.000 TL kar payı elde etmiştir. 

Başkaca bir geliri olmayan Bayan B’nin kar payı kazancı için 

takip eden yıl ödeyeceği vergi ne kadardır? 

A) Ödenecek Vergi Yoktur. 

B) 13.500 

C) 20.100 

D) 54.000 

E) 83.780 

 

DENEME 9 
 

Soru 7 
Güncelleme 

01.11.2024-31.01.2025 için, Tam mükellef gerçek kişilerde 

geçerli, vadesi 6 ay- 1 yıl arası olan TL hesaplarında 

uygulanacak stopaj oranı yüzde kaçtır? 

A) 15     B) 7,5      C) 5     D) 3     E) 2,5 

 

DENEME 9 
 

Soru 25 
Güncelleme 

01.11.2024 den itibaren tarihinde yürürlüğe giren 

Cumhurbaşkanı kararı ile 6 aya kadar vadeli olan kur korumalı 

mevduat hesapları üzerinden elde edilen getirilere 

uygulanacak stopaj oranı nedir? 

A) %0 

B) %1 

C) %5 

D) %10 

E) %15 

DENEME 10 
 

Soru 17 
Güncelleme 

22.12.2021 – 31.01.2025 arasında elde edilen devlet tahvili 

faiz gelirlerinin vergilendirilmesi ile ilgili aşağıdakilerden 

hangisi doğrudur? 

A) Yarısı vergiden istisnadır kalan yarısı beyan edilir.   

B) ÜFE endekslemesinden sonra beyan edilir. 

C) %10 stopaj nihai vergidir 

D) %0 stopaja tabidir. 

E) %20 stopaj nihai vergidir. 

 


